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ВИСНОВОК 

щодо можливості доступу маломобільних груп населення до будівель та 

приміщень Державного навчального закладу "Одеський центр професійно-

технічної освіти Державної служби зайнятості", які розташовані за адресою: 

м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А 

 

Згідно з вимогами Закону України "Про освіту" (від 05.09.2017 № 2145-VIII) та 

Постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 

30 грудня 2015 р. № 1187» від 10.05.2018 №347, на замовлення Державного 

навчального закладу "Одеський центр професійно-технічної освіти Державної 

служби зайнятості" на предмет доступності осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення, відповідно до основних вимог ДБН В.2.2-40:2018 

"Інклюзивність будівель і споруд". 

Згідно з результатами обстеження, встановлена можливість доступу для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та 

приміщень Державного навчального закладу "Одеський центр професійно-

технічної освіти Державної служби зайнятості", згідно основних норм ДБН В.2.2-

40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд". 

Звіт № ЕЗ-М-2025 щодо можливості доступу маломобільних груп населення 

переданий до Державного навчального закладу "Одеський центр професійно-

технічної освіти Державної служби зайнятості" у двох екземплярах. 

 
Провідний експерт будівельний  

з технічного обстеження  

будівель і споруд                                                                                      О.М.Кушнір 
Сертифікат Серія АЕ № 004845 
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ЗВІТ  
 

щодо можливості доступу маломобільних груп населення до 

будівель та приміщень Державного навчального закладу "Одеський 

центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості", 

які розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А  
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1. ЗАГАЛЬНІ ДАНІ 

 

Візуальному та інструментальному технічному обстеженню підлягають будівлі та 

приміщення Державного навчального закладу "Одеський центр професійно-технічної 

освіти Державної служби зайнятості", які розташовані за адресою: м. Одеса, 

вул. Іцхака Рабіна, 18А.  

Обстеження проводилося в березні 2025 року з фотофіксацією (див. Додаток А) 

конструкцій і елементів об'єкта обстеження, щодо забезпечення вимог доступності, 

зручності, інформативності і безпеки для маломобільних груп населення. 

Відповідальний виконавець – Олексій Кушнір, провідний експерт будівельний з 

технічного обстеження будівель і споруд класу наслідків (відповідальності) - СС1, 

СС2, СС3 (значні наслідки).  

Кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт 

(послуг), пов’язаних із створенням об’єктів архітектури серії АЕ № 004845, виданий 

Всеукраїнською громадською організацією Асоціація експертів будівельної галузі 

23.11.2017 р. Свідоцтво про підвищення кваліфікації №1430 від 13.10.2022р. 

Задачі даної роботи - встановити наявність або відсутність безперешкодного 

доступу маломобільних груп населення (МГН) до приміщень центр професійно-

технічної освіти. 

Мета робіт з обстеження - визначити загальну можливість безперешкодного 

доступу маломобільних груп населення (МГН) до приміщень будівель закладу освіти, 

який розташований за адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А.  

 

Підстави для надання звіту 

Даний звіт виконано на підставі укладеного Договору № ЕЗ-М-2025 про надання 

послуг від 28.03.2025 р. Замовник проведення обстеження – Державний навчальний 

заклад "Одеський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості". 

При виконанні обстеження приміщень на предмет доступності маломобільних 

груп населення враховані та дотримані всі основні вимоги в необхідному обсязі зі 

складанням технічного звіту, наступних нормативних документів:  

1. ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд". 
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2. Постанова № 257 від 12 квітня 2017 р. "Про затвердження Порядку 

проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва". 

3. ДСТУ 9273:2024 "Настанова щодо обстеження будівель і споруд для 

визначення та оцінювання їхнього технічного стану. Механічний опір та стійкість". 

Згідно з основними вимогами ДБН В.2.2-40:2018 для маломобільних груп 

населення необхідно забезпечити: 

- фізичну можливість, безпеку і зручність потрапляння та пересування об’єктом, 

прилеглою територією, отриманням послуг; 

- можливість вільного отримання інформації про об’єкт та послуги, що 

надаються; вільну навігацію (орієнтування) по об’єкту та прилеглою територією. 

- доступність місць цільового відвідування і обслуговування, а також 

безперешкодність переміщення всередині будівель і споруд усіх користувачів, 

зокрема МГН; 

- безпеку шляхів руху (у тому числі евакуаційних). 
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2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ'ЄКТА ОБСТЕЖЕННЯ 
 

Об'єкт обстеження – будівлі та приміщення Державного навчального закладу 

"Одеський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості", які 

розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А. 

Місце розташування об'єкта обстеження 

 

 

Об'єкт обстеження – не є пам'ятником архітектури та не знаходиться в 

історичному ареалі міста. 

Рік побудови – не встановлено. 

Призначення будівлі – нежитлова, заклад освіти. 

Попередні обстеження - не проводилися, дані відсутні. 

На момент обстеження проектна, робоча, виконавча та технічна документація на 

об’єкт обстеження - відсутня. 

На момент обстеження приміщення експлуатуються. 

Об’єкт обстеження розташований в зоні змішаної житлової забудови та 

громадської забудови. 

Класифікація будівлі – 1263 «Будівлі закладів освіти та дослідних закладів», 

згідно з НК 018:2023 "Класифікатор будівель та споруд". 
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3. РЕЗУЛЬТАТИ ОБСТЕЖЕННЯ 

приміщень будівель центру професійно-технічної освіти, який розташований 

за адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А 

 

Об'єкт обстеження знаходиться в середині житлового кварталу. Головні фасади 

об'єктів обстеження орієнтовані у внутрішньодворовий простір. 

Державний навчальний закладу "Одеський центр професійно-технічної освіти 

Державної служби зайнятості" складається з трьох корпусів. Адміністративний 

корпус центру освіти 3-х та 5-ти поверховий з підвальним поверхом та складною 

формою в плані примикає через деформаційний шов до 4-х поверхової будівлі 

виробничого корпусу. Будівля гуртожитку 8-ми поверхова та прямокутною формою 

в плані. Планувальна схема приміщень – коридорна. 

Основні розміри будівельних конструкцій прийняті за вибірковими вимірами в 

доступних місцях. 

Під час технічного обстеження об'єкта було візуально та інструментально 

обстежено всі доступні для огляду несучі будівельні конструкції і встановлено їх 

відповідність щодо доступу маломобільних груп населення. 

Технічний стан відповідних конструкцій, елементів і деталей, встановлені 

шляхом візуально-інструментального обстеження відповідно до діючих норм і 

правил. В результаті обстеження встановлено, що несучі конструктивні елементи, 

об'єкта обстеження, знаходяться в технічному стані, що визначається, як - 

"2" задовільний. 

Пішохідні шляхи руху відповідають вимогам безперешкодного пересування по 

ділянці до будівлі та по території установи, з урахуванням вимог п.5.1.1,5.1.2, 

5.1.4…5.1.7. Шляхи поєднані з зовнішніми по відношенню до ділянки 

транспортними та пішохідним комунікаціями, паркувальними місцями. 

На відкритій індивідуальній автостоянці біля будівлі адміністративного корпусу, 

на відстані 20м від входу, розташовано місце для паркування МГН, з розмірами 

3,5х5м, що відповідає вимогам п 5.4.1 ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель 

та споруд. Основні положення".  

Згідно з проведеним обстеженням встановлено, що доступ МГН до приміщень 1-

го поверху будівель закладу освіти здійснюється за допомогою зовнішніх сходів. 
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Висота сходів адміністративного корпусу 420мм, розміри сходинок 400х140(h). 

Ширина маршу складає 4,4 м, сходинки в межах маршу однакові за формою, 

шириною та висотою підйому, згідно п.5.2.1.  

Доступ МГН до приміщень 1-го поверху адміністративного корпусу 

здійснюється за допомогою обладнаного зовнішнього пандуса. Пандус влаштований 

в один підйом. Ширина зовнішнього пандуса - 1,2м, висота – 0,42м, а довжина – 

5,2м, що забезпечує ухил 8%(1:12), який відповідає вимогам п.5.3.1. Глибина 

площадки – 1,75м. Пандус обладнаний двобічним огородженням з металевої круглої 

труби (ø40) на висоті 0,7м та 0,9 м. Завершальні частини поручня продовжені на 0,3 

м за межі пандуса та мають заокруглення, згідно вимогам п.5.2.3. По поздовжніх 

краях пандуса присутні бортики заввишки 0,1 м, згідно п. 6.3.2.4. 

Над головних входом присутній навіс з залізобетонних несучих конструкції, 

згідно вимог п 5.1.11. 

Доступ МГН до приміщень 1-го поверху адміністративного корпусу 

здійснюється через зовнішні двостулкові металопластикові двері з шириною 

дверного прорізу 1,7м, згідно п.6.1.5. 

Вхідна група обладнана тамбуром. Глибина тамбуру складає 2,4 м, а ширина 

3,3м, що відповідає вимогам п.6.1.7. ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель та 

споруд. Основні положення". 

Присутні внутрішні, двомаршеві сходи, які служать для сполучення між 

поверхами. Висота сходів 2100мм, ширина маршу - 1200мм. Всі сходинки в межах 

маршу однакові за формою в плані, за шириною і висотою підйому 300х150(h). Краї 

сходинок не виступають за рівень підсходинок, відповідно п.5.2.1. Присутня 

металева огорожа сходів з металевими поручнями. Поручні сходів розташовані на 

висоті 0,9 м, що відповідає вимогам п.5.2.3. 

Будівля обладнана двома пасажирськими та одним вантажно-пасажирським 

ліфтами Контакт-ліфт, які служать для доступу МГН на 2-й, 3-й, 4-й та 5-й поверхи 

адміністративного та виробничого корпусів. Внутрішні розміри кабіни 

пасажирських ліфтів складають 1,1х1,4м з шириною дверного прорізу 0,9м, 

вантажного ліфта – 1,1х2,1м з шириною дверного прорізу 1,2м, що відповідає 

вимогам п.6.3.3.2. Навпроти виходу з ліфтів на стіні вказаний номер поверху 

контрастною цифрою, згідно п.6.3.3.5. Кнопка виклику ліфта розміщена на висоті 

1м. 
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На другому поверсі адміністративного корпусу присутній перепад висот 0,2м, 

який дублюється пандусом з ухилом 10% (1:10), ширина пандусу 1м, поручні 

розташовані на висоті 0,7 і 0,9 м з обох боків пандусу. 

 Покриття підлоги приміщень - лінолеум, керамічна плитка на клейовому 

розчині, бетонне. 

Рух МГН в приміщенні освітнього центру здійснюється по коридору, ширина 

якого 2,3 м, що відповідає вимогам п. 6.2.4 ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність 

будівель та споруд. Основні положення". 

Підходи до обладнання та меблів мають ширину 2,0м, що відповідає вимогам 

п. 6.2.2 ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель та споруд. Основні положення". 

Внутрішні дверні прорізи влаштовані без порогів, шириною 0,8 та 0,9м, що 

відповідає вимогам п. 6.2.6 ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель та споруд. 

Основні положення". 

В коридорі передбачено місце відпочинку для осіб з інвалідністю в кріслі 

колісному, згідно з п. 6.2.3. 

Візуальна інформація номера кабінету та його призначення розташовується на 

контрастному фоні з розмірами знаків, що відповідають відстані огляду, 

згідно п. 6.4.3.  

Об’єкт обстеження обладнаний окремим туалетом для загального користування 

та окремо для осіб у кріслах колісних на кожному поверсі адміністративного 

корпусу. Розміри приміщення становлять 1,65 х 1,8м. Двері у туалет завширшки 

0,9м та відчиняються назовні, що відповідає вимогам п.11.6. На внутрішньому боці 

дверного полотна розташована горизонтальна ручка на висоті 1,0м. Раковина 

умивальника закріплена на висоті 0,8м. На вході до туалету для осіб у кріслах 

колісних присутня табличка з піктограмою Міжнародного символу доступності 

(п.11.7). У кабіні поруч з унітазом передбачений простір для розміщення крісла 

колісного.  

Вхідна група будівлі гуртожитку обладнана зовнішніми сходами, які 

дублюються пандусами. Висота сходів становить 700мм, розміри сходинок 

400х140(h). Ширина маршу складає 3,5 м, глибина площадки – 3м, сходинки в 

межах маршу однакові за формою, шириною та висотою підйому, згідно п.5.2.1.  

Доступ МГН до приміщень 1-го поверху гуртожитку здійснюється за допомогою 

зовнішнього пандуса, шириною - 1,7м, висота – 0,7м, а довжина – 9,8м, що 
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забезпечує ухил 8%(1:12), який відповідає вимогам п.5.3.1. По поздовжніх краях 

пандуса присутні бортики заввишки 0,1 м, згідно п. 6.3.2.4. 

Доступ МГН до приміщень 1-го поверху адміністративного корпусу 

здійснюється через зовнішні двостулкові металопластикові двері з шириною 

дверного прорізу 1,7м, згідно п.6.1.5. 

Будівля обладнана одним пасажирськими та одним вантажно-пасажирським 

ліфтами, які служать для доступу МГН на 2-й…8-й поверхи гуртожитку. Внутрішні 

розміри кабіни пасажирського ліфту складає 1,1х1,4м з шириною дверного прорізу 

0,9м, вантажного ліфта – 1,1х2,1м з шириною дверного прорізу 1,2м, що відповідає 

вимогам п.6.3.3.2.  

Покриття підлоги приміщень - лінолеум, керамічна плитка на клейовому 

розчині. 

Ширина загального коридору гуртожитку становить 2,3 м, що відповідає 

вимогам п. 6.2.4 ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель та споруд. Основні 

положення". 

Внутрішні дверні прорізи влаштовані без порогів, шириною 0,9м, що відповідає 

вимогам п. 6.2.6. 

На першому поверсі гуртожитку передбачені три кімнати для проживання для 

осіб з інвалідністю на кріслах колісних, облаштовані з врахуванням потреб 

маломобільних груп населення.  

Санітарно-гігієнічні приміщення у даних кімнатах відповідають вимогам, за-

значеним у розділі 11 ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель та споруд. 

Основні положення". Розміри приміщення становлять 1,75 х 2,55м. Двері у туалет 

завширшки 0,95м та відчиняються назовні, що відповідає вимогам п.11.6. Раковина 

умивальника закріплена на висоті 0,8м. У кабіні поруч з унітазом передбачений 

простір для розміщення крісла колісного. Кабіна туалету обладнана поручнями на 

висоті 0,8м (згідно п.11.6). 

Ґрунтуючись на результатах обстеження, які наведені в розділі 4, встановлено, 

що за основними нормами ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд", 

будівлі та приміщення Державного навчального закладу "Одеський центр 

професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості", які розташовані за 

адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А, відповідають основним вимогам 

доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
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4. ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

Об'єкт обстеження – будівлі та приміщення Державного навчального закладу 

"Одеський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості", які 

розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А. 

Вимоги ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд" є обов'язковими 

для застосування усіма юридичними та фізичними особами на території України. 

Дані норми забезпечують рівні права на використання житлових, громадських 

будівель та споруд різними верствами населення в тому числі МГН. 

Для подальшого забезпечення безпечного та рівного доступу МГН до приміщень 

закладу освіти необхідно виконувати вимоги, які зазначені в ДБН В.2.2-40:2018 

"Інклюзивність будівель та споруд. Основні положення". 

Згідно з результатами обстеження, встановлено можливість доступу для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівлі та приміщень 

Державного навчального закладу "Одеський центр професійно-технічної 

освіти Державної служби зайнятості", які розташовані за адресою: м. Одеса, 

вул. Іцхака Рабіна, 18А, згідно основних норм ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність 

будівель і споруд". 

 

 

Експерт з технічного 

обстеження будівель і споруд                          Олексій Кушнір  
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ДОДАТОК Б. ДОКУМЕНТИ 

 ЗВІТ  

щодо можливості доступу маломобільних груп населення до 

будівлі та приміщень Державного навчального закладу 

"Одеський центр професійно-технічної освіти Державної 
служби зайнятості", які розташовані за адресою: 

 м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А 
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 ТЕХНІЧНИЙ ЗВІТ  

щодо можливості доступу маломобільних груп населення до будівлі та приміщень 

Державного навчального закладу "Одеський центр професійно-технічної освіти 

Державної служби зайнятості", які розташовані за адресою:  

м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 18А  

 

 


